Problemas mas dificiles con billetes.
Parte |

1. El cajero sigue pagando con la menor cantidod posible de billetes, pero ahora los billetes
de $100 se acabaron Completa el siguiente cuodro

IMPORTE A cOSRAR
BN B CHEQUS BiLLeres pr 310 Mowepas ps 3T

$ 127
s178
$ 204
$ 245

2. Sirecbi 12 billetes de 510, ccudnto dinero recibi en total?

éCudntos billetes de 510
forman $1007? £Cémo podés hacer
para darte cuenta?

3. Una sefora tiene que recibir $150
a- ¢Alkcanzan 10 billetes de S10 para pogarle? | s

b- cCuantos billetes de $10 se necesitan parapagarle? | ——

4. Un sefior recibié un cheque de $240 y pidié que se lo pagaran solo con billetes de $10.
¢Cuantos billetes debera darle el cajero? ~



